
  

   2 شناسي جامعه

  اي كه به گورباچوف نوشت، به كدام اشكال زير اشاره كرد؟ امام خميني در نامه -1

  طبيعي ) محدود كردن عقل به شناخت2  ) محدود كردن دانش به شناخت حسي 1

  ) محدود كردن حس به شناخت عقلي 4  ) محدود كردن علم به شناخت معنوي3

  كدام عامل موقعيت جهان اسلام را به عنوان يك قطب فرهنگي تثبيت كرد؟ - 2

  هاي اسلامي به غرب  ) تمايل حكومت2    گيري بلوك شرق و غرب ) شكل1

  عقلي ) محدود كردن حس به شناخت 4    ) مقاومت انقلاب اسلامي ايران3

  كدام گزينه در مورد انقلاب اسلامي ايران صحيح است؟ - 3

  ) يك انقلاب فراگير مردمي بود.2  ) با حركت يك گروه و حزب خاص پديد آمد. 1

  گرا پديد آمد.  ) از عمق روابط مردم با مرجعيت ملي4  گرفت.  هاي جامعه را در بر مي ) تنها برخي از گروه3

  را در كشورهاي اسلامي كدام است؟گ ن غربارهاورد حكومت منورالفكر - 4

  ) بازگشت به فرهنگ اسلامي 4  ) مقابله با كشورهاي غربي 3  ) استبداد استعماري 2  ) آزادي و رهايي از استعمار1

  وجود آمد؟  طي قرن بيستم كدام رويكرد نسبت به دين در جوامع غربي به - 5

  گيري سكولاريسم  ) اوج2    ) رويگرداني از مذهب1

  ) بازگشت مجدد نگاه معنوي و ديني4    ان و منورالفكرانظهور نخبگ )3

  داد؟ انسان مدرن پس از كدام واقعه، تسلط و پيروزي بر طبيعت را به خود نويد مي - 6

  ) ظهور بلشويسم4  ) ظهور رنسانس3  ) پيدايش سكولاريسم2  ) انقلاب صنعتي1

  رويكرد نظري ماركس نسبت به عالم، كدام حالت را داشت؟ - 7

  ) تجربي4  ) سكولار3  ) دنيوي2  گرا ) طبيعت1

  پذيرترند؟ تأسيس كدام كشورها آسيب  در برابر امپراتوري فرهنگي تازه - 8

  ) كشورهاي بلوك شرق4  ) كشورهاي بلوك غرب3  ) كشورهاي كمتر توسعه يافته2  ) كشورهاي توسعه يافته1

  هاي سكولار غربي، در حمايت از مبلغان مسيحي، كدام انگيزه را داشتند؟ دولت - 9

  ) گسترش جهاني قدرت خود4  ) ايجاد كليساهاي متعدد3  ) گسترش مسيحيت در جهان2  ) ديني و معنوي1

  داري تغيير يافت؟ در پي كدام عامل، اقتصاد كشاورزي فئودالي به اقتصاد صنعتي سرمايه -10

  هاي آزاد و تجارت دريايي يابي به آب ) دست2    ) گسترش تجارت و رشد صنعت1

  ها  ) اتحاد ميان اربابان كليسا و فئودال4    شرقي  ) تأسيس كمپاني هند3


